

День Смеха в России не самый распространенный праздник, но все же довольно известный. Когда появился обычай обманывать 1 апреля, и кто положил ему начало, никто сказать уже не может. Но точно известно, что в России первоапрельские шутки появились во времена Петра I. И сейчас этот праздник встречают и проводят весело, подшучивают над кем - либо, но обязательно доброй шуткой.

В первоапрельский день, ребята всех возрастных групп попали на музыкальное развлечение «Смеяться разрешается». Целью праздника было создание положительного эмоционального настроения, ощущения радости и веселья, сохранение психологического здоровья.

СМЕЯТЬСЯ РАЗРЕШАЕТСЯ!



В гости к детям пришли забавные клоуны Клепа и Ириска, и предложили ребятам посмеяться и повеселиться. Вместе с воспитанниками клоуны соревновались в весёлых эстафетах, которые дети с удовольствием выполняли. Все ребята приняли активное участие в таких конкурсах и играх, как: «Если весело тебе, то делай так!», «Баба Ёжка – быстрая калошка», «Весёлый ручеёк», «Клоуны в ботинках», «Найди свою туфель». Своими забавами, играми, танцами, шуточными аттракционами веселые Клоуны создали радостную, теплую атмосферу праздника.



На протяжении всего праздника ребят не покидало веселое, бодрое, позитивное настроение. В конце мероприятия детей зарядила энергией детская дискотека.

День Смеха в нашем детском доме прошел весело и шумно. Море улыбок и отличное настроение – это то, что сопровождало наших воспитанников и педагогов весь этот день.

